

G20推一万亿美元救市计划

伦敦金融峰会昨日落幕,胡锦涛会见萨科齐

据新华社伦敦电 二十国集团伦敦金融峰会昨日落下帷幕,与会领导人就国际货币基金组织(IMF)增资和加强金融监管等全球携手应对金融经济危机议题达成多项共识。

英国首相布朗在会后举行的新闻发布会上说,二十国集团领导人同意为IMF和世界银行等多边金融机构提供总额1万亿美元资金,其中国际货币基金组织资金规模将扩大至现在的3倍,由2500亿美元增加到7500亿美元,以帮助陷入困境的国家。

在加强金融监管方面,二十国集团领导人认为有必要对所有具有系统性影响的金融机构、金融产品和金融市场实施监管和监督,并首次把对冲基金置于金融监管之下。

二十国集团领导人同意,由国际货币基金组织增发2500亿美元特别提款权分配给各成员,以增强流动性。

布朗宣布,二十国集团将采取共同政策,打击“避税天堂”,监管对冲基金并在金融系统重建信心,以避免危机重演。

他还说,新兴经济体将在世界经济领域获得更大发言权。



英国首相布朗在二十国集团伦敦金融峰会闭幕新闻发布会上讲话。

成果

1

同意将对冲基金纳入监管范围

据新华社伦敦电 二十国集团伦敦金融峰会昨日下午闭幕,与会领导人一致同意将对冲基金纳入金融监管范围。

这是二十国集团首次把对冲基金置于金融监管之下。这意味着对冲基金和经理人必须注册,并披露包括杠杆率

和流动性状况等在内的相关信息,以及对可能产生的系统风险进行评估。同时,对冲基金必须具有一定的风险管理能力。

与会领导人表示,必须将所有可能引发系统性风险的金融机构、金融产品和金融

市场置于相应的监管行列。为了确保对对冲基金的有效监管,本次峰会要求加强各国监管机构之间的合作和信息共享。同时,各国金融监管机构必须要求有对冲基金业务的金融机构具备有效的风险管理机制。

成果

2

重申抵制保护主义

据新华社伦敦电 二十国集团领导人昨日结束为期一天的峰会,他们在会后的声明中重申将抵制保护主义。

声明说,世界贸易额正在经历25年以来的首次下降,原因是保护主义压力的上升和贸易信贷的缩减使市场需求形势进一步恶化。重振世界贸易和投资对恢复全球经济增长至关重要。

声明说,为了避免重犯过去的保护主义错误,与会领导人重申在去年11月份华盛顿峰会上所做出的承诺,即不设置任何新的投资或贸易壁垒,不采取任何新的出口限制措

施,不实行任何违反世贸组织规则的出口刺激措施,同时也将迅速纠正任何此类措施。与会领导人还表示把这一承诺延长至2010年。

声明说,二十国集团成员将尽最大努力避免使国内贸易信贷的缩减使市场需求形势进一步恶化。重振世界贸易和投资对恢复全球经济增长至关重要。

声明说,二十国集团成员将迅速向世贸组织通报任何上述贸易限制措施,它们还呼

吁世贸组织和其他相关国际组织就各国遵守承诺的情况进行监督,并按季度发表公开报告。

声明说,各国将采取一切必要的步骤促进贸易和投资,同时承诺在今后两年通过出口信贷、投资机构和多边发展银行提供至少2500亿美元的贸易融资支持。

声明说,二十国集团各成员仍致力于结束多哈回合谈判,达成一项宏大、平衡的世界贸易协议,而且认为这是一项紧迫任务,各国承诺将在有进展的基础上推动多哈回合目标的实现。

会场外

英国警方逮捕23名示威者

近4000人参加抗议活动,表达对金融危机的不满

据新华社伦敦电 二十国集团金融峰会即将在英国首都伦敦召开之际,示威者1日在伦敦市中心金融城与警方发生冲突,有23名示威者被逮捕。

近4000人参加了当天的抗议活动,表达对席卷全球的金融危机的不满。抗议活动从上午11时开始,下午2时左右,警方将英格兰银行和苏格兰皇家银行附近的示威

者围堵在建筑群中,阻止他们出入。

半小时后,部分示威者开始砸苏格兰皇家银行大楼的玻璃,警方在制止过程中与闹事者发生冲突,个别警员受伤。警方称,已逮捕23名闹事者。

伦敦警察局指挥官西蒙·奥布莱恩此前在媒体吹风会上说,此次伦敦峰会的安保工作是一次“最具挑战

性、规模最大而又最为复杂的警察行动”。

他强调,合法的抗议示威是民众的自由,但警方不会容忍破坏财产、袭击人身的违法行为”。

当天,示威者在伦敦多个地点举行抗议活动,警方出动近5000警力维持秩序。除苏格兰皇家银行出现的暴力事件外,其余抗议活动大多比较平静。

胡锦涛会见法国总统萨科齐

就中法关系和应对国际金融危机等问题交换意见

据新华社伦敦电 国家主席胡锦涛当地时间1日在伦敦会见法国总统萨科齐,就中法双边关系和应对国际金融危机等问题交换了意见。

胡锦涛指出,今年是中法建交45周年。回顾中法关系45年的发展历程,我们可以得出许多重要而深刻的启示,其中最重要的有3点。第一,发展长期稳定友好的中法关系符合两国和两国人民根本利益,也有利于世界和平、稳定、繁荣。应该坚持从战略高度和长远角度审视和处理中法关系,牢牢把握中法关系发展的大方向。第二,中法两国社会制度、历史文化、经济水平不同,在有些问题上存在分歧是正常的。双方应

该遵循相互尊重、平等相待、互不干涉内政的原则,在相互尊重核心利益的基础上,妥善处理分歧和敏感问题。第三,中法两国作为联合国安理会常任理事国,应该加强沟通、扩大合作,在应对全球性挑战方面发挥重要作用,共同为促进世界和平与发展作出积极贡献。

胡锦涛强调,前一段时间,中法关系出现了严重困难,这是我们所不愿意看到的。最近,法方重申,坚持一个中国政策,西藏是中国领土不可分割的一部分,拒绝支持任何形式的“西藏独立”。中方对此表示赞赏,并对中法关系得以恢复感到高兴。在当前国际形势复杂多变、国际金融危机不断蔓延和深化

的背景下,双方应该坚持两国关系发展的正确方向,排除干扰,携手努力,推动两国关系向前发展。两国应该加强高层交往及各领域合作,就应对国际金融危机加强沟通和协调。

萨科齐表示,无论法中关系如何变化,我坚持认为只有一个中国,台湾和西藏都是中国领土不可分割的一部分。很高兴法中两国恢复了全面战略合作伙伴关系,重启战略对话。希望今后双方关系在政治、经济、外交等各领域稳定和谐地发展。中国在国际经济体系中发挥着越来越重要的作用,法方愿同中方携手合作,共同推进国际金融机构改革。令计划、王沪宁、戴秉国等参加会见。

法国前总理对法中高层接触表示欢迎

据新华社巴黎电 法国前总理拉法兰1日发表声明,对法中双方举行高层接触与战略对话的决定表示欢迎。

拉法兰是在中法两国外交部1日共同发表《中法新闻公报》后做出这一表示的。他说,

这是一个非常好的消息,他为此深感高兴。他认为,在伦敦金融峰会召开之前明确两国关系非常必要,此举将有利于双方在互相尊重、彼此信任的基础上重拾友谊。

拉法兰还表示,他将于4

月8日前往中国参加一个经济研讨会,为改善两国关系做出努力。

同一天,法国国民议会议长阿克耶在接受电视5台采访时表示,他将在4月18日到25日访问中国。

美俄会晤 削减战略武器问题取得一致

据新华社伦敦电 美国总统奥巴马与俄罗斯总统梅德韦杰夫1日在伦敦举行会晤。这是奥巴马入主白宫以来美俄总统首次会晤,也是奥巴马政府在反思前任布什政府对俄政策基础上,率先提出

“重启”美俄关系主张后缓和紧张关系的一个重要契机。

奥巴马和梅德韦杰夫在会晤中就削减战略武器问题达成一致,并作出有关谈判进程和结果的具体安排。

根据美俄首脑会谈后发

表的联合声明,美俄双方将“立即开始”就新的削减进攻性战略武器条约进行谈判,并在今年7月向总统呈报谈判结果,争取在今年12月这一条约到期之前达成一项新条约。

平板先锋 TCL 带你感受“真蓝光” 本周日新街口万达广场,TCL 与您不见不散!

TCL的先锋派在平板电视圈里算是实至名归,近日TCL又在北京率先发布了自然蓝光系列液晶电视,它是基于未来中国高清影像解码功能的蓝光电视,凭借着技术的领先性和强大的产品阵营,在业内再次引发了广泛的关注。

何谓“真蓝光”?

用液晶电视播放网络下载来的“高清大片”,是件非常惬意的事,也是许多用户最想要的功能。然而,当前市面上大多液晶电视的兼容性并不强,无法播放如H.264等新出现的网络视频格式。

“蓝光”技术的出现彻底解决了这一问题,TCL“自然蓝光”液晶电视拥有超强多媒体播放功能,兼容包括H.264、RMVB、RM等格式的视频,基本上涵盖了网络主流视频制作

格式,让您轻松尽享互联网的海量影视资源,完美呈现1080P高清画面。除此之外,TCL自然蓝光液晶电视还支持多种图片格式和音乐格式。正因如此,TCL自然蓝光电视被网友称为是超级“蓝光”电视。

更具创新意义的是,TCL研发人员将“蓝光”与“自然光”技术完美融合,让TCL的自然蓝光系列液晶电视与市面上其他同类产品有了本质区别,不但画质得以有效提升,而且健康、护眼,大幅节能。

针对目前市场上已经出现的“蓝光概念电视”,TCL凭借自身的技术优势和研发成果,信心满满地高举“唯一一款带自然光技术的蓝光电视”的大旗,据TCL有关技术人员介绍:真正的蓝光电视,除了能够流畅地播放蓝光电影格式以外,还必须具备三个要素,

即A+屏、自然光和音响。这在目前只有TCL才能做到三者兼备。

这个周末,TCL震撼连连!

TCL的自然蓝光系列液晶电视现已闪亮上市,据了解,尽管蓝光液晶是平板电视里的先锋产品但TCL方面对于此次新品的定价定位在“普及价”。

此外在4月4日-6日期间,购买TCL46英寸窄边液晶电视还送26英寸卧室液晶,真正VA屏的小尺寸液晶;27英寸液晶电视不仅低至1799元,还另送价值200元座架或挂架一副,相当于1599元就可买到27英寸液晶,不过是限时限量发售哦!

据悉,“超级巨星”TCL大篷车也将来助阵本次活动,4月3日在镇江丹阳凯利家电商场,4月5日在南京新街口万达广场,4月6日在扬州大润发邗江店,绝对值得关注。

突破设计、创领安全 超越顶级安全的豪华XC60即将驾临

沃尔沃(Volvo)汽车公司宣布,其豪华SUV家族的最新车型-集创新性设计和领先安全科技于一身的全新XC60即将于4月8日在中国正式上市,价格预计为50万-70万元之间。

作为一款多功能运动型的豪华SUV,全新沃尔沃XC60在设计上完美地融合了跑车与越野车的性能,成为沃尔沃有史以来最富魅力、最安全的一款车型。下部车身体现了XC

系列强悍的动力,而且具有车轮大、离地间隙高的特点。腰线以上,车身轮廓在动感线条的勾勒下,尽显优雅的跑车魅力。

除了其超凡的时尚设计外,全新XC60还提供了沃尔沃汽车公司众多领先的预防式和保护式安全技术,是沃尔沃汽车多年来在安全领域所积累的技术、经验与理念的集中体现。全新XC60拥有的智能安全系统比沃尔沃以往的任何车型都多。其中包括沃尔沃汽车

公司最新研发的城市安全系统(City Safety),它结合带碰撞警示功能的自动刹车系统,可以提供在任何车速下的自动刹车。其他众多的驾驶支持系统还包括例如防翻滚稳定控制(RSC)、陡坡缓降控制(HDC)、动态稳定及牵引力控制(DSTC)等,可以带来前所未有的激情驾驶体验。它上市后将直击国内豪华SUV市场,给竞争对手奔驰GLK带来极大压力。